

四私采地下水洗车点被查处

如发现再营业,所打水井将被填埋

本报2月23日讯(记者 赵伟 通讯员 李国兵 丁莉)自1月份开始查处非法洗车行动以来,槐荫区城管执法局一直对非法洗车点采取严管严控措施。23日,槐荫区城管执法局匡山中队对辖区的洗车点开展拉网式检查,对8家不符合规定的洗车点提出了整改措施,对4家私采地下水洗车点进行了查处。

槐荫区匡山街办辖区是汽车整车、配件销售的中心地区,洗车的生意也非常集中。2月23日,匡山执法中队来到幸福街某小区进行检查,一洗

车店的工作人员正手握水枪清洗车辆,水流从车上哗哗地流到马路上。“今年这样的大旱情,水这样白白流走,真令人心痛。”一位路过的市民说。经过调查,执法人员了解到,这家洗车店经营手续合法,但限于资金压力,未使用国家要求的循环用水系统。执法人员当即对这家洗车店下达了《责令限期改正通知书》,要求其按相关规定进行改造。

随后,执法人员又来到一家“家庭作坊”式的洗车点,洗车工当街用高压水枪洗车。当执法人员上前询问

使用的是什么水时,工作人员支支吾吾,不肯配合调查。执法人员当即对这家洗车点占道洗车的行为进行了查处,要求其立即停业整改。

据槐荫区城管执法人员介绍,23日一天,他们对8家不符合规定的洗车点提出了整改措施,对4家私采地下水洗车的洗车点进行了查处。“在以后的活动中,中队将进行每天不少于两次的巡查,对逾期未进行整改的单位,将立案进行查处,而对于私采地下水的洗车点,如发现再营业,将联合水务局,对其私打的地下水井进行填埋。”

济南建立医保定岗医师信息管理系统

医保医师治疗将被监控

本报2月23日讯(记者 李钢 实习生 张萌)23日,记者从济南市职工医疗保险管理办公室了解到,济南医保办建立了济南市医疗保险定岗医师信息管理系统,对医保定岗医师的医疗行为进行实时、动态的监控。目前该系统已进入联网测试阶段。

据介绍,该系统投入使用后,全市所有登记备案的医保定岗医师都会获得一个唯一的识别编码,医师开具的所有处方、检查项目等内容均能记录在案,通过与各定点医院机构的HIS系

统对接,结合下一步卫生行政部门在全部二级以上医院实行的电子病历管理制度,将对定岗医师的医疗行为进行实时、动态的监控。

据了解,济南市于2005年率先在山东省千佛山医院试点医保定岗医师管理制度。制度实施后效果良好,大大减少了临床医师随意乱开大处方、重复检查、乱收费、套取医保基金等违规、违法行为,减轻了参保人的医疗费个人负担,维护了参保人的合法权益。目前全市410家定点医院已建立了医保定岗医师制度。

3G系统数字化抄表网上自助缴费

济南打造“数字化供水”

本报2月23日讯(记者 戚淑军 通讯员 李军)省城将着力打造“数字化供水”,在空间、时间上打破传统收费网点设置和收费模式,提升济南城市供水服务质量。

在数字化供水中,济南水业集团将通过建立3G系统数字化抄表系统,实现数字化抄表和客户实时数据传递,同时建设完成网上营业厅,推行“抄催管一体化”营销模式,增设自助售水、缴费和补打发票终端设备,不同的客户可以选择适合自身的缴费方式。在提升水

质方面,省城将改进供水调度管理模式,建设完成5处重点供水加压站自控系统,新增20处压力自动检测点,新建30个水质自动监测站,加大水源水、出厂水、管网水水质的检测力度。

数字化供水将让供水管网检漏更便捷。供水管道泄漏监测系统将启动传感器在供水渗漏方面的监测应用,在一定范围内建立传感器实验展示区域,同时建立二次加压监控系统,到2015年实现城市供水安全可监测控制率达到95%以上。

过“冷瘾”

23日下午,泉城路上,两人骑乘摩托车,前面驾车的男孩手拿一个冰激凌,坐在后面的女孩手里拿着两个,趁再一次降温之前过把“冷瘾”。

实习生 刘敏 摄影报道



23日,在省城某超市内,市民正在选购炒豆。距农历二月二还有一个多星期,但是超市的炒豆却早已摆上柜台,引得不少市民提前尝鲜。

本报记者 王媛 实习生 刘敏 摄影报道

买衣服,化妆,艺考生“下狠手”

购一两套新衣很正常,美丽花费往往过千

本报2月23日讯(实习生 牛耘 记者 殷亚楠)艺考还在如火如荼地进行着,不少考生为了给考官留下好印象,不惜“重金”购置新装,精心化妆打扮。22日,记者采访了解到,相当一部分考生已购置了一两套新衣,花费要上千元,甚至有的考生光买衣服就花了几千元。

22日上午9点半,记者来到山东大学,当天来参加考试的考生衣着打扮都比较朴素、清新。两名考广播电视编导的同学告诉记者,她们学的专业不用化妆来考试,所以在化妆上花费不多,但是在买衣服上两人均已花费了1000块钱。

上午10点左右,记者又来到山东艺术学院,因为当日是表演专业的考试,所以化了妆的考生很多。来自青岛的艺考生王鑫告诉记者,她都是自己化的妆,但是买化妆品已经花了1000多元,服装也花费两千元了。

刚考完表演的小徐家是济南的,为了考试,小徐已经买了三套服装,第一套是小西服,花费一千二,结果指导老师建议穿中山装表演,他便又花一千三百元买了套中山装。后来报名时,发现没人穿中山装,他又花750元买了现在穿的这身休闲装。“再加上我家离考试的地方很远,只好在外面住



一位艺考生正在山师东路上一家店内化妆。

宿,考点附近房价提得很厉害,所以在吃住上花费也很多,总共有万多元。”小徐感慨地说。

志愿者助残疾人登火车

受助旅客送来锦旗表示感谢

本报2月23日讯(记者 赵伟 实习生 马聪 周玉 张建业)“青年志愿者们服务旅客的热情和真诚,让我很感动。”23日,李华受叔叔之托,将一面感谢锦旗送到了济南火车站青年志愿者交通学院学生李乃龙手中,感谢他们日前帮助有残疾的叔叔顺利登车。

原来,李华的叔叔李瑞因腰部以下瘫痪,只能依靠轮椅行动。2月19日,当李

瑞和妻子来到火车站时已经是10时45分了,而开车时间是11时零5分,不免着急起来。

这时,青年志愿者李乃龙发现了李瑞夫妻俩,立即上前了解情况,并叫来了青年志愿者马千里、孙桐、宿传鼎3人来帮忙,一路将旅客从进站大厅一直抬到了6站台,又和车站工作人员一起将他们送上卧铺车厢,并将李瑞的情况告知了车长。

山大一附中捐出45台电脑

本报2月23日讯(记者 李飞 实习生 朱亚光)23日下午,团市委与山东大学团委举行全面合作协议签约仪式,双方商定在十个领域开展全面长期合作。仪式上,山东大学第一附属中学向平阴县洪范池中学捐助45台电脑,帮助该校新建了一个学生微机室。

作为双方青少年教育合作的一部分,仪式上,山东大学第一附属中学与平阴县洪范池中学结为友好交流学校。同时,山东大学第一附属中学向平阴县洪范池中学捐助45台电脑,帮助该校新建了一个学生微机室。